



**DOPRAVNÝ PODNIK
BRATISLAVA**

Uchádzači

| | | | |
|--------------------------|-------------|-----------------------------|--------------------------|
| Váš list značky / zo dňa | Naša značka | Vybavuje Mgr. Galovičová | Bratislava 17.09.2020 |
|--------------------------|-------------|-----------------------------|--------------------------|

VEC: ŽIADOSŤ O VYSVETLENIE - ODPOVEĎ

| | |
|----------------------------|--|
| Predmet zákazky: | Pomocný materiál(ložiská, hadice, remene, spojky) pre opravu vozidiel MHD |
| Druh zákazky: | verejná súťaž s reverzným postupom |
| Označenie vo Vestníku EÚ: | č. 2020/S 164-399421 dňa 25.08.2020 |
| Označenie vo Vestníku ÚVO: | č. 181/2020 zo dňa 26.08.2020 pod značkou 31519 - MST |
| Interné označenie: | NL 19/2020 |

Dňa 27.8.2020, 02.09.2020, 07.09.2020 a 17.09.2020 bola doručená spoločnosti Dopravný podnik Bratislava, akciová spoločnosť (ďalej len „**Obstarávateľ**“) žiadosť o vysvetlenie na predmet zákazky: „**Pomocný materiál(ložiská, hadice, remene, spojky) pre opravu vozidiel MHD**“.

Žiadame vás o vysvetlenie nižšie uvedených skutočností:

Otázka č. 1

44440000-6 - Ložiská

1.Ložiská pri ktorých nie je uvedený výrobca tak na výrobcovi nezáleží?

34326100-9 - Spojky a súvisiace časti

1. Guferá pri ktorých nie je uvedený materiál (napr. SI alebo NBR) tak materiál je klasické NBR?
2. Položka č. 47 - Tesnenie klingerit AFG150 VÝMAZ – aký rozmer a hrúbku požadujete?
3. Položka č. 81 - Tes Reinz SFM tl. 0,5 1500x1500 – vedeli by ste mi dať bližšiu špecifikáciu materiálu?
Alebo kat. číslo
4. Položka č. 94 – Súprava tes krúžk A/C TSP0695016 - táto sada sa už nevyrába – viem Vám ponúknuť samozrejme náhradnú sadu ale potrebujem aspoň rozmery od - do ktoré sa v sade nachádzali
5. Položka č. 116 - krúžok 16x20 10013390 – akú hrúbku (1, 1.5, 2.0) a materiál (CU, FIBER, AL) požadujete?
6. Položka č. 119 - krúžok 18x22 201789– akú hrúbku (1, 1.5, 2.0) a materiál (CU, FIBER, AL) požadujete?
7. Položka č. 125 - Cu tesnenie 22 x 24– akú hrúbku (1, 1.5, 2.0) požadujete?
8. Položka č. 130 - krúžok 30x36 201654 - akú hrúbku (1, 1.5, 2.0) a materiál (CU, FIBER, AL) požadujete?
9. Položka č. 130 - krúžok 10x14 201858- akú hrúbku (1, 1.5, 2.0) a materiál (CU, FIBER, AL) požadujete?

1. Odpoveď

44440000-6 - Ložiská

1.Ložiská pri ktorých nie je uvedený výrobca tak na výrobcovi nezáleží?

Nezáleží, pokiaľ ložiská spĺňajú všetky technické parametre.

| | |
|---|-----------------------------|
| 1. Guferá pri ktorých nie je uvedený materiál (napr. SI alebo NBR) tak materiál je klasické NBR? | NBR |
| 2. Položka č. 47 - Tesnenie klingerit AFG150 VÝMAZ – aký rozmer a hrúbku požadujete? | Zrušené |
| 3. Položka č. 81 - Tes Reinz SFM tl. 0,5 1500x1500 – vedeli by ste mi dať bližšiu špecifikáciu materiálu? Alebo kat. číslo | Zrušené |
| 4. Položka č. 94 – Súprava tes krúžk A/C TSP0695016 - táto sada sa už nevyrába – viem Vám ponúknuť samozrejme náhradnú sadu ale potrebujem aspoň rozmery od - do ktoré sa v sade nachádzali | Náhradná sada je v poriadku |
| 5. Položka č. 116 - krúžok 16x20 10013390 – akú hrúbku (1, 1.5, 2.0) a materiál (CU, FIBER, AL) požadujete? | 16x20 x 1,5 mm CU |
| 6. Položka č. 119 - krúžok 18x22 201789– akú hrúbku (1, 1.5, 2.0) a materiál (CU, FIBER, AL) požadujete? | 18x22 x 1,5mm CU |
| 7. Položka č. 125 - Cu tesnenie 22 x 24– akú hrúbku (1, 1.5, 2.0) požadujete? | Požadovaná hrúbka 1,5 |
| 8. Položka č. 130 - krúžok 30x36 201654 - akú hrúbku (1, 1.5, 2.0) a materiál (CU, FIBER, AL) požadujete? | 30x36 x 1,5mm CU |
| 9. Položka č. 130 - krúžok 10x14 201858- akú hrúbku (1, 1.5, 2.0) a materiál (CU, FIBER, AL) požadujete? | 10x14 x1,5 mm CU |
| | |
| 34326100-9 - Spojky a súvisiace časti | |
| Označenie rýchlospojok je nedostatočné, potrebovali by sme - závit prípadne veľkosť , priemer hadice , systém upevňovania | |
| Označenie rýchlospojok máme za dostatočné. Spoločnosti, ktoré sa zaoberajú týmto druhom materiálu vedia jednoznačne určiť daný materiál. | |

Otázka č. 2

Opäť Vás prosím o upresnenie/vysvetlenie týchto položiek rýchlospojok:

34326100-9 - Spojky a súvisiace časti

Označenie rýchlospojok je nedostatočné, potrebovali by sme - závit prípadne veľkosť , priemer hadice , systém upevňovania

2. Odpoveď

Označenie rýchlospojok máme za dostatočné. Spoločnosti, ktoré sa zaoberajú týmto druhom materiálu vedia jednoznačne určiť daný materiál.

Otázka č. 3

Chcel by som Vás poprosiť o bližšie (akékoľvek info) k položkám v prílohe:

Použitie, rozmery, hocičo máte, foto(vid' príloha pdf)

3. Odpoveď

Bližšia špecifikácia sa nachádza v Prílohe č. 1_Otázka č.3, plus obrázky (o-krúžky sada veľká a malá, sada B a sada L).

Otázka č. 4

Chcel by som sa opýtať či je možné navštíviť sklady DPB a osobne si pozrieť položky (ak ich máte sklalom) pre ktoré som žiadal bližšie špecifikáciu?

4. Odpoveď

Obstarávateľská organizácia nedisponuje fyzicky všetkými materiálmi. Skladové zásoby sa menia podľa potrieb interných žiadateľov, preto sa obstarávateľská organizácia domnieva že by návšteva skladov nepomohla pri bližšej identifikácii materiálov.

Otázka č. 5

Chcel by som Vás požiadať o prehodnotenie rozdelenia balíkov do jednotlivých skupín.

- a) Rozdeliť balík č. 3 na 2 samostatné balíky: Ložiská a Brzdy
- b) Rozdeliť balík č. 2 na: 1. Remene - samostatný balík; 2. Okrúžky - samostatný balík 3. Spojky - priradiť do balíka č.1 Hadice, kolená

5. Odpoveď

Obstarávateľská organizácia požiadavku z časti vzala do úvahy a niektoré položky presunula, prípadne zrušila. Avšak jednotlivé časti nie je možné rozdeliť.

Zároveň upravila predpokladanú hodnotu zákazky.

Pôvodne:

Predpokladaná hodnota zákazky: 230 086,55 EUR bez DPH.

Predpokladaná hodnota zákazky pre časť 1 predmetu zákazky – Hadice, kolená: 88 484,41 EUR bez DPH

Predpokladaná hodnota zákazky pre časť 2 predmetu zákazky – Remene, spojky, okrúžky: 56 374,57 EUR bez DPH.

Predpokladaná hodnota zákazky pre časť 3 predmetu zákazky – Ložiská, brzdy: 85 230,57 EUR bez DPH.

Po úprave:

Predpokladaná hodnota zákazky: 216 151,62 EUR bez DPH.

Predpokladaná hodnota zákazky pre časť 1 predmetu zákazky – Hadice, kolená: 99 885,34 EUR bez DPH

Predpokladaná hodnota zákazky pre časť 2 predmetu zákazky – Remene, spojky, okrúžky: 53 741,67 EUR bez DPH.

Predpokladaná hodnota zákazky pre časť 3 predmetu zákazky – Ložiská, brzdy: 62 524,61 EUR bez DPH.

Otázka č. 6

V prílohe posielam súbor, ku ktorému Vás prosím o bližšiu špecifikáciu jednotlivých položiek na hárkoch.

Jedná sa o položky z verejného obstarávania.

Bez bližšej špecifikácie, tieto položky nevieme nacenit' my, ani naši dodávatelia.(viď príloha, excel)

6. Odpoveď

Bližšia špecifikácia sa nachádza v Prílohe č.2_Otázka č.6, nplus obrázky (o-krúžky sada veľká a malá, sada B a sada L).

Otázka č. 7

Dobrý deň,

Naozaj požadujete Zoznam dodaného tovaru s uvedením cien atď?

1. V našom prípade by to znamenalo pravdepodobne stovky položiek resp. dodacích listov
2. Je prakticky nemožné nájsť také dodacie listy ktoré obsahujú len položky ktoré tendrujete
3. Ohľadne jednotkových cien, tie sú obchodným tajomstvom a pochybujem že získam súhlas našich obchodných partnerov na jej zverejnenie

Budete akceptovať 1 referenciu na každý balík (suma nad 50 000 eur za obdobie posledných 3 rokov) potvrdenú našim odberateľom?

7. Odpoveď

Áno, obstarávateľská organizácia bude akceptovať 1 referenciu na každý balík (suma nad 50 000 eur za obdobie posledných 3 rokov) potvrdenú odberateľom uchádzača/záujemcu.

Otázka č. 8

Dobrý deň,

Chcel by som Vás požiadať o bližšiu špecifikáciu (napr. fotky) respektívne o možnosť ponúknuť náhrady (najbližšie možné rozmery) pre nasledujúce položky:

Remeň plochý 8PK 1295 KS 6

Klinový remeň 17x1480 KS 2

Drážkový remeň násob 6PK 1610 504032643 KS 19

Remeň 8PK 1690 99081690. KS 114

Drážkový remeň násobný 8PK 1707 KS 136

8. Odpoveď

Remeň plochý 8PK 1295 – ako je v názve uvedené jedná sa o drážkový remeň 8PK – udáva koľko drážok/rebier má remeň mat' a číslo za tým 1295mm udáva akej dĺžky má remeň byť

Klinový remeň 17x1480 - ako je uvedené v názve jedná sa o plochý remeň, rozmer 17mmx1480mm

Drážkový remeň násob 6PK 1610 504032643 - ako je v názve uvedené jedná sa o drážkový remeň 6PK – udáva koľko drážok/rebier má remeň mat' a číslo za tým 1610mm udáva akej dĺžky má remeň byť

Remeň 8PK 1690 99081690 - ako je v názve uvedené jedná sa o drážkový remeň 8PK – udáva koľko drážok/rebier má remeň mat' a číslo za tým 1690mm udáva akej dĺžky má remeň byť

Drážkový remeň násobný 8PK 1707 - ako je v názve uvedené jedná sa o drážkový remeň 8PK – udáva koľko drážok/rebier má remeň mat' a číslo za tým 1707mm udáva akej dĺžky má remeň byť

Pokiaľ by išlo o dodanie náhrady musí byť čo najbližšie k požadovanej veľkosti. Napriek tomu, že existuje rozmerové rozmedzie stáva sa, že niektoré remene iného rozmeru do vozidiel nesedia. Ak by sa malo jednat' o iné rozmery v povolenom rozmedzí mali by byť čo najbližšie zadanému, rozdiel maximálne 5mm.

Zároveň obstarávateľská organizácia predlžuje lehotu na predkladanie ponúk z 21.09.2020, 09:00 hod do 22.10.2020 do 09:00 hod. Otváranie ponúk sa uskutoční 22.10.2020 o 10:00 hod.

S úctou

Dopravný podnik Bratislava, akciová spoločnosť

Andrej Balážik

vedúci odboru právnych služieb a verejného obstarávania